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WIRELESS OUTDOOR SIREN
Is a part of the U-Prox security alarm system
User manual
Manufacturer: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine
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SIRENA INALAMBRICA PARA EXTERIORES
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox.
Manual de usuario
Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

SIRENE EXTERIEURE SANS FIL
Fait partie du systéme d'alarme de sécurité U-Prox
Manuel utilisateur
Fabricant: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

SIRENE EXTERIOR SEM FIOS
Faz parte do sistema de alarme de seguranca U-Prox
Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

PT

YNUYHASA BECMTPOBOAHAA CUPEHA
YacTrHa 0xopoHHOI cuctemn U-Prox
Noci6HMK KopucTyBaya
Bupo6Huk: TOB “IHTerpenten TekHikan BixH /1a”
03035, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Bacuns /Innkiscbkoro, 1

U-Prox Siren Outdoor - is a wireless siren designed for alarm
notification when the wireless detectors of U-Prox control panel
are triggered. It is installed outdoors to scare off intruders and
warns the users about the danger.
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The device is connected to the control panel and is configured

with the U-Prox Installer mobile application.
U-Prox Installer

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case 5. Locking screw

2. Light indicator 6. Case back cover

3. Tamper plate 7. Power supply connector
4. Resonator openings 8. On/off button

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Sound pressure levelat1m 113 dB

SIRENA INALAMBRICA PARA EXTERIORES U-PROX - es una sirena
inalambrica disefada para alarma y notificacion cuando los
detectores inalambricos del panel de control U-Prox se activan.
Se instala al aire libre para ahuyentar a los intrusos y advierte a
los usuarios sobre el peligro.

El dispositivo esta conectado al panel de control y esta
configurado con la aplicacion movil U-Prox Installer.

U-Prox Installer
Partes funcionales del dispositivo (ver imagen):
1. Caja del dispositivo 5. Tornillo de bloqueo
2. Indicador de luz 6. Carcasa trasera
3. Placa de sabotaje 7. Conector de fuente de alimentacion
4. Rejilla de salida de sonido 8. Boton de encendido / apagado

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Nivel de potencia acistica a1m -113 dB

SIRENE EXTERIEURE SANS FIL - est une siréne sans fil congue pour
lanotification d'alarme lorsque les détecteurs sans fil de la
centrale U-Prox sont activés. Il est installé a l'extérieur pour
éloigner les intrus et avertir les utilisateurs du danger.
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L'appareil est connecté a la centrale et configuré avec
l'application mobile U-Prox Installer.

U-Prox Installer
Parties fonctionnelles de l'appareil (voir image)
1. Boite de l'appareil 5. Vis de blocage
2. Voyant lumineux 6. Boitier arriére
3. Plaque pour l'auto-protection 7. Connecteur d'alimentation
4. Ailettes de siréne 8. Bouton marche/arrét

SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Niveau de pression acoustique a 1 m - 113 dB

Delay no more than 10 seconds

Retraso no mas de 10 segundos

Délai pas plus de 10 secondes

Volume levels 3, adjustable

Niveles de volumen 3, ajustable

Niveaux de volume 3 niveaux réglables

Light indication built-in indicator

Indicador de luz incorporado indicador

Voyant lumineux indicateur intégré

Power 3V, four CR123A lithium batteries included

or external power supply 10.8 ... 13.8V

Alimentacion 3V, cuatro pilas de litio CR123A incluidas o fuente

de alimentacion externa 10,8 ... 13,8 V

Maximum running time of
the audible alarm on batteries

Service life of battery

300 operations for 2 minutes each

up to 5 years

ISM-band wireless interface

with several channels

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

ITU region 3 (AU): ~ 916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

-10°C to +55°C

167 x 120 x 38 mm & 0.64 kg

white

Radio frequency

Communication

Operating temperature range

Dimensions & weight

Case colour

COMPLETE SET

1. U-Prox Siren Outdoor; 2. Four CR123A lithium batteries (pre-installed);
3. Quick start guide

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT
TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.systems
at first, maybe it can be solved remotely.

Tiempo maximo de
ejecucion de la alarma
sonora de las pilas

de 300 operaciones
durante 2 minutos cada una

Vida Gtil de la bateriay  hasta 5 anos

Interfaz inalambrica de banda ISM
con varios canales

Region 1 de la UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision)

Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision)

Comunicacion bidireccional segura,

deteccion de sabotaje, clave - 256 bits

-10°C a +55°C

Frecuencia de radio

Comunicacion

Rango de temperatura
de funcionamiento

Dimensiones y peso 167 x 120 x 38 mm y 0.64 kg

blanco

Color de la caja

JUEGO COMPLETO

1. Sirena U-Prox para exteriores; 2. . Cuatro baterias de litio
CR123A (preinstaladas); 3. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION S| LA‘BATERTA SE REEMPLAZA POR UNA
INCORRECTA ESCRIBE. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO CON
LAS REGLAMENTACIONES NACIONALES

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida por dos
anos después la fecha de compra.Si el dispositivo funciona incorrectamente,
pongase en contacto con support@u-prox.systems al principio, tal vez se
pueda resolver de forma remota.

Alimentation quatre piles lithium CR123A (3V) incluses ou
alimentation, externe entre 10,8V .. 13,8 V

300 opérations pendant 2 minutes chacune

Autonomie maximale de
l'avertisseur de batterie

Durée de vie de la batterie o 5-Tu pokis

Interface sans fil bande ISM

avec plusieurs canaux

Région 1de 'UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
bande passante de 100 kHz, 20 mW max,
jusqu'a 4 800 m (en champs libre)

Région UIT 3 (AU): 916,5 & 917 MHz,
bande passante de 100 kHz, 20 mW max,
jusqu'a 4 800 m (en champs libre)

Communication bidirectionnelle sécurisée avec

clé de 256 bits, détection de sabotage

-10°C a+55°C

Fréquence radio

Communication

Plage de température
de fonctionnement

Dimensions et poids 167 x 120 x 38 mm et 0,64 kg

blanc

Couleur du boitier

ENSEMBLE COMPLET

1. Siréne extérieure U-Prox; 2. Quatre piles au lithium CR123A
(préinstallées); 3. Guide de démarrage rapide

AVERTISSEMENT. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR
UNE INTERVENTION INCORRECTE. ELIMINER LES BATTERIES USEES
CONFORMEMENT AUX REGLEMENTATIONS NATIONALES

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (a l'exception des batteries) est valable deux
ans apres la date d'achat. Si l'appareil fonctionne mal, veuillez d'abord
contacter support@u-prox.systems, cela peut peut-étre étre résolu a distance.



notificacao de alarme quando os detectores via radio do painel
de controle U-Prox sdo ativados. E instalada no exterior para
afastar intrusos e alertar os usuarios sobre o perigo.

SIRENE EXTERIOR SEM FIOS - € uma sirene sem fio projetada para

0 dispositivo esta conectado ao painel de controle e é configurado
com o aplicativo movel U-Prox Installer.

U-Prox Installer
Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)
1. Carcaca do dispositivo 5. Parafuso de bloqueio
2. Luz indicadora 6. Carcaca traseira
3. Patilha do tamper 7. Conector de fonte de alimentagao

4. Aberturas para o som 8. Botdo ligar / desligar

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Nivel de pressao sonora em1m - 113 dB

U-Prox Siren Outdoor - 6e3gpoToBa cupeHa, Npu3HayeHa Ans
CMOBIlEHHS NPO  TPUBOTY MNpU  CNpaLloBaHHI  6e3ApPOTOBNX
CnoBillyBayis LEHTPY 0XOpoHU U-Prox.
BCTAHOBMIOETbCS  30BHI  MPUMillleHb, W06 MNonepeanT npo
Hebe3neky Ui BiANAKaTU 3N0BMUCHUKIB.

MpUCTPiN NIAKNIOYAETLCSH A0 LLEHTPY OXOPOHW i HanawWwTOBYETLCS
3a gonomoroto MobinbHoro fogatka U-Prox Installer.

DyHKULIOHAMbHI enemeHTu npuctpoto (aue. man.)

1. Kopnyc npuctpoto 5. DiKCyouUmnii rBUHT

2. CBiTNOBMI iHAMKATOP 6. 3a4HA KpuLWwKa kopnycy

3. BinpuBHa nnactvnHa tamnepy 7. MiaKNIOUYEHHA GNIOKY XKUBNEHHS
4. OTBOPYU pe3oHartopa 8. KHOMKa BBIMKHEHHS [ BUMKHEHHS

XAPAKTEPUCTUKN

s
U-Prox Installer

Atraso nao mais do que 10 segundos 3BYKOBYIA TUCK HA BiACTaHi 1M 113 b
Niveis de volume 3, ajustavel 3aTpumKa crpaLioBaHHHA He Binblue 10 cekyHa
Luz indicadora indicador embutido PiBHi ryuHocri 3, HaNaLToOBYETbCA
Fonte de alimentagao 3V, quatro baterias de litio CR123A incluidas ou CBiTnosa iHauKauis BOYNOBaHNI iHAMKATOD
fonte de alimentacao externa de 10,8 .. 13,8 V XusneHus 3B, yotnpu CR123A niTieBi 6atapei BXOAATb 10

Disparos maximos com 300 de 2 minutos cada
uso de bateria

Vida atil da bateria até 5 anos

KOMMNNEKTY Ta 30BHilWHE Axepeno 10,8 ... 13,8B

TpuBanictb 3ByyaHHs cupern 300 CrpaLioBaHb No 2 XBUMNHM
NPV KNBNEHH Big 6atapei

Frequéncia de radio Interface radio de banda ISM
com varios canais

Regido 1da ITU (EU, UA) 868,0 a 868,6 MHz,

largura de banda de 100 kHz, 20 mW max.,

Até 4800 m (linha de visao)
Regido 3 da ITU (AU): 916,5 a 917 MHz,

largura de banda de 100 kHz, 20 mW max.,

Até 4800 m (linha de visao)

Comunicagao Comunicacao segura bidirecional, deteccao de
violagao, chave - 256 bits

CTpok cnyx6u 6atapei [0 5-TW pokiB

Pafio3B’'a30k besapoToBuin iHTEpdenc ISM
3 KinbKoMa KaHanamu

ITU perion 1 (EU, UA): 868.0..868.6 Mru,
cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,
10 4800 M (Ha BigKpUTOMY NpoOCTOPI)
ITU perion 3 (AU):  916.5..917 Mru,
cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,,
10 4800 M (Ha BigKpUTOMY NpoOCTOPI)

KomyHikauis [IBOCTOPOHHS, WNPOBAHA, 3 BUSHAUYEHHAM

Faixa de temperatura -10°C a +55°C caboTaxy (rywinHHa).
de operagao Kntou wudpysaHHa - 256 6iT
Dimensdes e peso 167 x 120 X 38 mm e 0,64 kg [llianason po6oumx Temneparyp -10°C ... +55°C
Cor da Caixa Branco FabapuTHi po3mipn 167 X 120 X 38 MM
Konip kopnycy 6inuin

JOGO COMPLETO Bara 0,64 kr

1. Sirene U-Prox externa; 2. Quatro pilhas de litio CR123A (pré-instala-

das); 3. Guia de inicio rapido KOMMMEKTALIIS

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A PILHA FOR SUBSTITUIDA POR UMA DE
TIPO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM 0S
REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto pilhas) & valida por dois anos
apos a data de compra. Se o dispositivo ndo funcionar corretamente, entre
em contato com support@u-prox.systems primeiro, talvez isso possa ser
resolvido remotamente.

1. U-Prox Siren Outdoor; 2. YoTupu 6atapei CR123A (nonepeaHbo
BCTaHOBMEHI); 3. KOpPOTKMI MOCIBHUK KOPUCTYBaYa

YBATA. 3AMIHA ENTEMEHTA XUB/IEHHA HA IHLWWV HEKOPEKTHOTO TUMY
MOXE MPU3BECTW 0 NOXEXI ABO BUBYXY. YTUNIZYWNTE BUKOPWUCTAHI
ENEMEHTW XXWBNEHHA 3rIAHO 3 MICLIEEBUMI 3AKOHAMU TA
MPABUTAMI.

TAPAHTIIHUIA TEPMIH EKCITYATALLIT

FapaHTinHMi TepmiH ekcnayatauii Ha npuctpoi U-Prox (Kpim enemenTis

XMBNEHHS) CKNAAAE 2 POKW 3 AaTU NPOAAXY.

AKWO NPUCTPIA He NPALIOE HANEKHUM YWNHOM, CMepLly 3BEpHITbCA A0 |

support@u-prox.systems, MOXIMBO Le NUTaHHA MOXHA BUPIWNUTK

BifAaneHo.



REGISTRATION REGISTRO
REGISTRO PEECTPALIIA

INSTALLATION INSTALACION
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TEST GRADE2

o

Due to Grade 2 requirement RF link works
with reduction of power in 8 dB

Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
funciona con una reduccion de potencia de 8dB

En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur
fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB

Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
com redugao de poténcia de 8dB

BignosigHo Ao Bumor Grede 2 pagio3s’'a3ok
NpPaLioe 3i 3HWKEHHAM NOTYKHOCTI Ha 8 Ab
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TEST MODE

FR INDICATION EN MODE
TEST DE PORTEE
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